

国际社会持续反对日本推进福岛核污染水排海,批评这一举动——

“极其自私的算计”

深度观察

尽管遭到广泛谴责和质疑,日本政府和东京电力公司仍在推进福岛核事故污染水排海准备工作。日本国内及国际社会持续发出反对和批驳的声音,认为这种做法极其不负责任,将严重损害国际公共健康安全和周边国家人民切身利益,给全人类的生存环境带来危害。各方敦促日本方面撤销错误决定,履行应尽的国际义务。

长期歪曲和掩盖历史的一系列行为中的最新一次。福岛市民、日本渔业合作社全国联合会等商业机构、福岛县的大多数市议会以及更广泛的日本社会长期强烈反对排放核污染水。然而,日本政府继续无视所有寻求保护海洋的人们的意见。

济州总领馆前举行抗议集会,敦促日本政府尽快撤回核污染水排海的决定。济州市村长协会发表声明称,海洋是人类共同的财产,也是留给子孙后代的财富。日本在没有得到邻近国家同意的情况下做出核污染水排海决定,这是背叛人类的行为,绝对不能容忍。

外交部:

呼吁对美军在世界各地滥杀无辜平民的战争罪行进行调查追责

本报北京12月14日电(记者万宇)外交部发言人汪文斌14日在例行记者会上说,中方谴责美方打着“民主”“人权”旗号,对阿富汗、伊拉克、叙利亚等国发动军事干涉的野蛮行径,呼吁国际社会对美军在世界各地滥杀无辜平民的战争罪行进行调查追责。

名高级指挥官的建议,根据这一建议,参与阿富汗喀布尔无人机袭击事件造成10名平民死亡的美军人员将不受任何形式的惩罚。

主‘人权’的时候,那些死于美军枪口下的阿富汗无辜民众却没有人过问,他们家人的冤屈无处申诉,这就是美国鼓吹的‘民主’‘人权’带给世界的残酷现实。”汪文斌说。

美军海外战争导致大量平民伤亡

的大量平民伤亡事件,引发国际社会的强烈谴责。美国非法发动战争和军事行动不仅夺去了大量各方军人的生命,更造成了极为严重的平民伤亡和财产损失,导致巨大的人道主义灾难。

当地时间12月13日,美国国防部发言人柯比说,没有美军成员会因8月阿富汗无人机空袭误杀平民而面临纪律处分。他表示,国防部长奥斯汀已经收到了一份针对空袭的高级别评估报告,报告中没有做出任何问责的建议。

今年8月29日,在美国撤军阿富汗的最后几天,美军执行了一场无人机空袭。美军称收到情报显示极端组织“伊斯兰国”可能会在喀布尔机场发动袭击,于是针对一个“目标”发射了无人机导弹,然而这个“目标”实际上是阿富汗当地的一个十口之家,包括3名成人和7名儿童。

《纽约时报》12月12日披露了美军在叙利亚的一个绝密作战部队以及该部队杀害平民的情况。文章指出,美军在2014年至2019年期间成立一个作战小组,全天候为美军的空袭识别和锁定打击目标。

12月3日,美国中央司令部发言人比尔·厄本表示,美军当天在叙利亚西北部发动的无人机空袭,可能造成了平民伤亡。美联社报道说,这是美军海外军事行动伤害平民的又一起案例,事件导致6名平民受伤,其中一名儿童头部受伤严重。

《纽约时报》日前披露,美国军方还有意隐瞒了一起严重的伤害平民事件。2019年3月,美军在叙利亚巴格兹镇的一次空袭导致64名平民死亡。

就在五角大楼宣布对12月3日的空袭事件进行调查的前一天,21家非政府组织致信奥斯汀,对美军事行动导致平民伤害表示严重关切,要求美军对其在海外战争中造成的平民伤害负责,并调查可能的战争罪行。

“被披露的平民伤害事件只是冰山一角,20年来五角大楼对平民伤害没有给予足够的关注。”美国海军分析中心自主与人工智能中心主任拉里·刘易斯认为,“9·11”事件以来,美军导致的平民伤害事件几乎每周都会发生一次,而美国政府特别是国防部在平民伤害问题上一直都在玩忽职守。

不仅如此,美国还阻挠国际刑事法院对其在阿富汗犯下的战争罪进行调查。美国“拦截”新闻周刊文说,美国不是国际刑事法院的成员,长期以来对该法院持敌视态度。

“拦截”新闻周刊文说,美国不是国际刑事法院的成员,长期以来对该法院持敌视态度。美国官员向国际刑事法院施加广泛压力,以阻挠其对美国犯下战争罪行的任何调查。

一起起被曝光的美军海外行动导致

本报记者 李志伟

本版责编:李琰 刘刚 张远南

汉口银行 实干担当助力乡村振兴 温情服务为群众办实事



作为湖北省地方法人银行,汉口银行积极担负社会责任使命,坚守金融服务实体经济的本源,加快融入新发展格局,助力乡村振兴发展。坚守服务初心,设立爱心驿站,为户外工作群体提供公益服务,聚焦老年人金融服务需求,让金融服务更有温度。

际开展调研,充分发挥银行信贷金融功能,开拓思路、发挥优势,切实为乡村振兴主动作为。在具体路径中,以扶持产业为工作重点,认真研究优选产业方向。

积极打造金融支持“国企联村”的“武汉样板”。

办理存折存取款业务,推出电话银行、手机银行老年人专享服务,推出线上“养老年审”,提供24小时“面对面”视频金融服务,切实增强老年关怀属性,持续贴心关爱老年群体。

金融力量 助力乡村振兴释放新动能

在湖北省十堰市郧阳区冻青沟村,汉口银行选派驻村工作队进村到岗,组建成立工作专班,围绕当地实

近年来,汉口银行通过签订战略合作协议、提供帮扶资金、加大对农产品产业链信贷资源支持等方式,以智慧经营模式,重点帮扶黄冈市红安县、恩施土家族苗族自治州利川县、宜昌市五峰县、武汉市黄陂区姚家集街双河村等,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。

聚焦实事 温情服务提升金融服务温度

汉口银行积极践行“我为群众办实事”,以“创立、创新、创精品”为原则设立“爱心驿站”,依托武汉地区营业网点服务资源,持续向环卫工人、快递员等户外工作者提供爱心餐点、饮水、手机充电、报刊阅读等公益服务,在凝聚积极向善企业文化力量的同时,不断营造尊重、关爱户外工作者的暖心氛围。

践行责任 社会公益事业彰显企业担当

汉口银行始终将公益事业作为推进企业文化建设的重要内容,援建希望小学和学校“爱心厨房”,向武汉市医疗机构捐赠救护车;新冠肺炎疫情发生后,捐款2500万元支持湖北各地战疫;在恩施州开展助学募捐活动,积极履行企业责任。



在今年武汉市启动的“国企联村”行动中,汉口银行对接黄陂、新洲、蔡甸、江夏4个结对片区,出台专项信贷实施细则,建立完善工作报告协调、人才保障、绩效考核等机制,推动“国企联村”专项行动与全行业务向纵深融合发展。结合当地产业特色,推动4个结对片区完成集体经济联合社组建,通过金融信贷模式,助推有机萝卜等蔬菜产业、葡萄等林果种植、稻虾养殖、茶叶等产业项目,助力村集体经济发展和农业产业增收,带动村民致富。探索“以贷招商”、电商直播农产品带货等模式,

根据季节变化和户外工作者实际需要,“爱心驿站”不断发挥金融窗口、服务窗口、爱心窗口作用。在夏季开展“送清凉”慰问活动,为户外工作者提供纳凉场地和防暑降温物资;遇到突发天气,为户外工作者提供避雨挡风的休息场所;在疫情防控常态化下,为户外工作者提供干净卫生的防疫物资等。

与此同时,汉口银行高度重视老年人金融服务,持续做好金融适老智能化升级,创新推出使用ATM自助

一直以来,汉口银行积极助力地方文化、体育事业发展,为经济社会发展贡献力量。支持赞助亚洲男子篮球锦标赛、武汉网球公开赛、华语青年影像论坛(武汉)、“知音号”及两江四岸文旅专题活动、武汉市运动会等,全力服务和助力城市文体事业发展,支持丰富群众文体生活,用实际行动回馈社会。

数据来源:汉口银行